

Σύνδεσμος Ιδιωτικών Υπαλλήλων ΑΕ & Γραφείων

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1933

3ης Σεπτεμβρίου 48β, 3ος Όροφος, Γραφείο 317, ΤΚ 10443

T.: 210 8212753 F: 215 5400591

Email: siya@siya.gr web: www.siya.gr

Αθήνα, 28/03/2020

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εργασίας κ. Βρούτση Ιωάννη
Υπουργό Οικονομικών κ. Σταϊκούρα Χρήστο

ΥΠΟΜΝΗΜΑ

Ένταξη των ερευνητών στον κλάδο της Έρευνας Αγοράς και Δημοσκοπήσεων που αμείβονται με τίτλους κτήσης και συμβάσεις έργου στο έκτακτο βοήθημα των 800 ευρώ.

Κύριοι,

Έχουμε γίνει αποδέκτες πολλαπλών καταγγελιών από **συναδέλφους ερευνητές** στον κλάδο της **Έρευνας Αγοράς και Δημοσκοπήσεων** ότι δεν δηλώνονται στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ για τη λήψη του έκτακτου βοηθήματος των 800 ευρώ, βάσει της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 64/14-3-2020.

Πρόκειται για συναδέλφους που εργάζονται σε εταιρείες μέλη του **Συλλόγου Εταιριών Δημοσκόπησης και Έρευνας Αγοράς (ΣΕΔΕΑ)** και στην **Εθνική Στατιστική Αρχή** και είναι αμειβόμενοι με, τίτλο κτήσης/ σύμβαση έργου.

Ο κλάδος της **Έρευνας Αγοράς και Δημοσκοπήσεων (ΚΑΔ 7320)** συγκαταλέγεται στους Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας που πλήττονται από την εξάπλωση του κορονοϊού και οι εργασίες στην συντριπτική πλειονότητα των εταιριών αυτών έχουν ανασταλεί.

Όπως θα είστε σε θέση να γνωρίζετε, οι εταιρείες **Έρευνας Αγοράς και Δημοσκοπήσεων** επιλέγουν ως καθιερωμένη πρακτική να απασχολούν τους ερευνητές με τους ως άνω τρόπους και όχι με σύμβαση εξαρτημένης σχέσης εργασίας, ως θα όφειλαν, κατά την πάγια θέση μας που έχουμε επανειλημμένα γνωστοποιήσει στους αρμόδιους φορείς.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, θεωρούμε ότι η ένταξη των συναδέλφων ερευνητών στο έκτακτο βοήθημα είναι επιτακτική και ζωτικής σημασίας, καθώς τίθεται άμεσο ζήτημα επιβίωσης τους και κάλυψης των βασικών βιοτικών αναγκών τους και των οικογενειών τους στην παρούσα συγκυρία.

Ως εκ τούτου, ζητάμε την άμεση και χωρίς όρους ένταξη όλων όσων εργάζονται στον κλάδο με συμβάσεις έργου, τίτλους κτήσης και μπλοκάκια, στο άρθρο 11 της Π.Ν.Π. της 20/3/2020 μαζί με τους υπόλοιπους μισθωτούς, ώστε να λάβουν το έκτακτο βοήθημα.

Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας

Ο Πρόεδρος

ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ



Η Γεν.Γραμματέας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ